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АКТУАЛІЗАЦІЯ ПИТАНЬ РОЗВИТКУ РИЗИК-ОРІЄНТОВАНОГО 

УПРАВЛІННЯ СУБ’ЄКТАМИ ГОСПОДАРЮВАННЯ 

 

Актуалізація питань розвитку ризик-орієнтованого управління суб’єктами 

господарювання має особливе значення, особливо в умовах SARS-CoV-2 

(COVID – 19). Посилення уваги до пошуку інструментів ризик-орієнтованого 
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управління суб’єктами господарювання, обумовлює актуальність його 

розвитку. Відповідно до Стратегії розвитку фінансового сектору України до 

2025 року [1] доцільним є впровадження ризик-орієнтованого підходу до 

нагляду за небанківськими фінансовими установами із застосуванням принципу 

пропорційності, перспективного погляду, професійного судження та раннього 

виявлення і реагування на потенційні ризики. 

Окрім наявності стратегічних аспектів розвитку ризик-орієнтованого 

управління суб’єктами господарювання, важливе значення має визначення 

закономірностей щодо зацікавленості тематикою ризик-орієнтованого 

управління, що доцільно провести, використавши сервіс Google-trends. 

Динаміка розподілу пошукових запитів користувачів у світі для поняття «risk 

oriented management» (побудовано на основі даних з Google Trends за джерелом 

[2]) станом на 07.06.2022 р. наведена на рис. 1.  

Як видно з рис. 1, для поняття «risk oriented management» за даними на 

основі пошукових запитів користувачів у світі, починаючи з 2004 року, 

представлено динаміку. Прослідковується стабільна тенденція до зростання 

зацікавленості користувачів поняттям та тематикою «risk oriented management», 

починаючи з 2020 року.  

Саме тому, доцільно зробити загальний висновок про посилення 

актуальності через зацікавленість користувачів в світі інформацією щодо 

поняття «risk oriented management». Стабільно високий рівень пошукових 

запитів, особливо в період 2004-2006 років, також свідчить про достатній рівень 

актуальності цього напряму, що потім має тенденцію до спаду. 



ІІІ МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЯ «ІМПЕРАТИВИ ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ В 

КОНТЕКСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ГЛОБАЛЬНИХ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ» 10 ЧЕРВНЯ 2022 РОКУ 

 

 

 
75 

 

Рис. 1. Діаграма розподілу пошукових запитів користувачів у світі для 

поняття «risk oriented management» (побудовано на основі даних з Google 

Trends за джерелом [2]) станом на 07.06.2022 р. 
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